

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

四姐妹一同上医院 结果都被刑拘了

发生了什么?

羽萱(建德市公安局通讯员 余炫 游跃萍):经常说亲姐妹之间心有灵犀,但四个姐妹同时偷东西被抓的事情估计没听说过吧。

八目鱼(本报记者 陈洋根):她们真的是亲姐妹么?

羽萱:没错,是亲姐姐。

八目鱼:姐妹们是商量好了做这事?

羽萱:事情是这样的,正月初八日上午,因四妹生病,三个姐姐陪着她一起到医院。

八目鱼:在医院里偷东西么?

羽萱:不是,因为病人多,四妹没挂到上午的号,挂到了下午的号。四姐妹吃完中饭就去逛街了。

八目鱼:逛街逛出事情来了。

羽萱:她们来到了一家“双面羊绒工厂直销店”,四姐妹店内逛了一会儿发现店员没有招呼自己,而是自顾自地在玩手机。

八目鱼:这个店员也是有点不负责任的。

羽萱:衣服很漂亮,四姐妹试穿时都觉得很满意,就是价格贵了点,脱又舍不得,买又舍不得。于是,四人心照不宣地每人挑了一件羊绒大衣,有的装在塑料袋里,有的直接拿在手上,大摇大摆地出了店。

八目鱼:真的是心有灵犀啊!

羽萱:出了店后,四人把手里的羊绒大衣仔细看了一下,觉得还不是自己最中意的,店内还有更漂亮的。于是,大姐二姐三姐再次返回店中,每人又各拿了一件羊绒大衣走了出来。

八目鱼:这胆子也太大了吧?店员就什么都没发现?

羽萱:四姐妹作案的10多分钟时间里,店员一直在玩手机,并没有发现店内羊绒大衣被偷了。直到晚上店员交接班,清点库存的时候,才发现少了7件羊绒大衣,损失价值6200元,于是报警。

八目鱼:嫌疑人是什么时候抓到的?

羽萱:店内无监控,民警只能通过路面监控查找线索。民警发现四姐妹空手进店,出来大包小包!2月26日,四姐妹落网,大姐51岁,最小的四妹42岁。

八目鱼:赃物都追回来了吧,警方对嫌疑人怎么处理?

羽萱:羊绒大衣完璧归赵,四姐妹均被刑事拘留,案件正在办理中。



捡到的编织袋



21件快递

PTU马路上巡逻 捡到个大编织袋 “剁手族”真该谢谢他们

王小毛(杭州滨江公安分局通讯员 王怡萱):PTU巡逻时,可能会遇到各种突发情况,前两天我们滨江巡特警大队机动队巡逻时捡到了一个大编织袋。

八目鱼(本报记者 陈洋根):哦?袋里装的是什么?

王小毛:你猜?

八目鱼:活的东西?

王小毛:哈哈,是不是,是21件快递。2月26日晚8点左右,民警孔少华带队巡逻经过滨盛路、星光大道东往西方向的天桥下,发现一大袋某快递公司的包裹,就在马路上。

八目鱼:谁这么粗心?

王小毛:孔少华和同事当起了临时快递员,将包裹拖回执勤岗亭。他们打开编织袋,发现这些快递的收件人都是在滨江区星光大道附近的,这应该是从其他地方转到这里来的快递。

八目鱼:丢包裹的人也应该在急着找吧?

王小毛:根据快递单上的信息,民警试图联系快递公司滨江网点,但一直没联系上。

八目鱼:刚过完年,快递公司是不是还没正常运转?

王小毛:在尝试其他渠道联系未果后,孔少华就把信息发到了朋友圈,看看是否会收集到更多的信息。

八目鱼:发朋友圈有效果么?

王小毛:朋友圈是强大的,还真有人提供了滨江网点具体联系人的手机。

八目鱼:然后呢?

王小毛:2月27日晚上6点多,快递公司滨江网点的工作人员取回包裹。

八目鱼:有个最大的疑问,谁把包裹遗忘在马路边的呢?

王小毛:一位物流经理告诉民警,这些掉落的快递是由一辆卡车送来的,当时通知了负责该片区的快递员来取件,并且托给另一位快递员帮忙看管一下。但不知何故,快递员和卡车都离开了,而应该来取件的快递员没有来。于是,这一只编织袋就孤零零地留在了马路上。

八目鱼:幸亏有你们在,不然这些快递就很难到达主人手里了。

朋友有恩不能忘 他去仗义了一回 结果大错特错

呢喃(诸暨市公安局通讯员 刘纪明):2月28日,在看守所见到康某,他懊悔地说,有些恩情不应该通过这样的方式报答。

小红帽(本报记者 汪盼宏):报恩?他要报什么恩?

呢喃:康某说,自己有个朋友曾经帮过他,最近他的妻子出了车祸急需用钱,跟他开口要。

小红帽:他有钱吗?

呢喃:没钱。他曾有过4次盗窃前科,一直不务正业。

小红帽:没钱,那他想怎么报恩?

呢喃:对呀,他就是左思右想,觉得这个恩情应该要还的,所以就干起了老本行。

小红帽:盗窃?

呢喃:对。凌晨时分,康某打出租车从绍兴来到诸暨,在体育馆内发现有几家店铺的玻璃推拉门尽管上了锁,但门缝很大,于是他用挤门缝的方式,挤进店内盗窃。

小红帽:这个画面我能想象,就不会被卡住吗?

呢喃:显然,他很瘦。他先后偷了咖啡店、足浴店和小饭店三家店铺的收银台,共偷得现金2万余元。得手后,他打出租车连夜逃往绍兴。

小红帽:他把钱都给朋友了?

呢喃:当天晚上,我们就在绍兴一足浴场抓获犯罪嫌疑人康某。被抓时,民警在康某身上查获6000余元现金,其他的钱他都汇到了安徽的一个账户内。康某说,这个就是他想报恩的朋友的账户。

小红帽:报恩没错,只是用错了方法。

呢喃:是的,目前,康某已被检察机关批准逮捕。



遇上交警弃车跑 跑到楼顶躲猫猫 地方选得有点妙

花花(苍南县公安局交警大队通讯员 林花花):交警与驾驶员之间发生的故事,有时候真的令人哭笑不得。

小红帽(本报记者 汪盼宏):你们又遇到什么稀奇事了?

花花:2月27日上午9时30分,苍南县公安局交警大队金乡中队在辖区埭金线黄金河路段设卡纠违。

小红帽:这种场合,不守规矩的驾驶员心里都是慌的。

花花:对的。这时,一辆银色小车驶来,驾驶员陈某面对交警检查一开始表现得还挺配合,但当被问及驾驶证、行驶证时,他忽然慌张起来,支支吾吾地称驾驶证落在家里,只带了行驶证。

小红帽:接着发生了什么?

花花:当交警查看陈某的行驶证时,陈某突然关上车门拔腿就跑。

小红帽:陈某肯定有问题啊,你们追了没?

花花:当然,不一会儿的工夫,他就跑进了居民区。追进了居民区,却不见其踪影。

小红帽:他也是会挑地方躲,你们有什么线索吗?

花花:要相信群众的力量。一名住户提供了线索,称其跑进了一幢楼房。交警根据线索迅速跑上民居六楼天台。

小红帽:去天台干嘛?不会想不开吧?

花花:刚开始,我们也有点慌,上了天台,我们看到陈某脱了外套摘了眼镜,试图藏入蓄水箱中。

小红帽:他还真能找地方。那他到底有什么故事要躲交警?

花花:陈某说,自己3年前买了车,期间一直在考驾照,无奈总是过不了考试。

小红帽:竟然是无证驾驶!

花花:对,现因无证驾驶机动车,陈某将面临500元以上2000元以下罚款,并处15日以下行政拘留的处罚。



警方追回的羊绒大衣